



ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ.

«Προστυχιά των Ευρωπαίων το κούρεμα»

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος Β', κάνοντας λόγο «για προστυχιά των Ευρωπαίων» σε ό,τι αφορά τη δανειακή σύμβαση και το κούρεμα των καταθέσεων διατύπωσε την άποψη ότι η Κύπρος μόλις φθάσει στο σημείο που μπορεί να εξέλθει της ευρωζώνης πρέπει να το πράξει. Μιλώντας στο μνημόσυνο του Θεόφιλου Γεωργιάδη,

που τελέστηκε την Κυριακή, είπε ότι «θα ήταν λάθος να κάνουμε πίσω από τη συμφωνία».

«Θα είναι λάθος να κάνουμε πίσω, δεν μπορούμε, αλλά και δεν πρέπει να μείνουμε απαθείς», είπε προσθέτοντας ότι «η Κυβέρνηση οφείλει να δώσει κρατικά ομόλογα, πέντε - δέκα χρόνων και όταν με το καλό βρεθεί το αέριο και το διαθέσουμε

στις αγορές να μπορεί να εξαργυρωθεί το ομόλογο και οι καταθέτες να πάρουν τα χρήματά τους πίσω». Ο Κύπριος Χρυσόστομος Β' είπε πως ταυτόχρονα οφείλουν να λογοδοτήσουν εκείνοι που συνέβαλαν ώστε να περιέλθει ο τόπος σε αυτή την αρνητική κατάσταση, κάποιιοι να πάνε και φυλακή, όπως απαιτεί το λαϊκό αίσθημα.



Ρωσική πρόταση από Gazprom για την σωτηρία της Κύπρου με αντάλλαγμα κοιτάσματα & LNG!

Πριν από λίγο αντιπροσωπεία του ρωσικού κολλοσού Gazprom επισκέφθηκε το προεδρικό Μέγαρο της Κύπρου και συναντήθηκε με υψηλόβαθμους αξιωματούχους της Κύπρου σε μια εξέλιξη που δείχνει ικανή να αποτρέψει την προδιαγραφόμενη καταστροφή. Οι Ρώσοι παρέδωσαν έγγραφη πρόταση απεγκλωβισμού της Κύπρου από το αδιέξοδο στο οποίο έχει περιέλθει μετά την απόφαση του Eurogroup για την κατάσχεση ποσοστού των τραπεζικών καταθέσεων.

Η πρόταση των Ρώσων σύμφωνα με πληροφορίες του defencenet.gr, αφορά την ανάληψη των οικονομικών βαρών από την ρωσική εταιρεία με την αγορά μίας ή και δύο κυπριακών τραπεζών, προκει-

μένου να μην υπάρξει δανειοδότηση από την τρόικα και Μνημόνιο για την Κύπρο.

Αντ'αυτού η Κύπρος θα παραχωρήσει αριθμό βυθοτεμαχίων στην ΑΟΖ και θα αναθέσει στην Gazprom την κατασκευή του εργοστασίου φυσικού αερίου στο Μαρί, ένα ρωσικό αίτημα στο οποίο η Gazprom επιμένει.

Οποσδήποτε η εξέλιξη είναι κάτι παραπάνω από σημαντική και μπορεί να ανατρέψει το όλο σκηνικό. Το ερώτημα είναι κατά πόσον η πρόταση απευθύνεται σε κάποιους που πραγματικά θέλουν να βγάλουν την Κύπρο από το αδιέξοδο και όχι σε ανθρώπους οι οποίοι απλά εργάζονται για να «δεθεί» η Κύπρος από την τρόικα...



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com